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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA, 

REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2023. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, às 10h, na cidade de Pastos Bons-MA, 

no Plenário da amara Municipal de Vereadores, Melquíades Borges de Sousa, situado na Rua 

Raimundo Evaristo, n° 991, Bairro São José, Pastos Bons-MA, reuniram-se em Sessão Ordinária os 

Vereadores: Valmireis Pereira de Souza (presidente), Flavio Sousa da Silva (vice-presidente), Dano de 

Jesus Saraiva Ferreira, José Ivan da Silva Guedes, Divaldo Gomes Ferreira, Luiz Gonzaga Carnapum, 

Aracy Soares Coelho de Sousa, Benito de Paula Holanda de Sousa e Jackson Coelho de Sousa Rodrigues. 

O Presidente declara aberta a sessão. Em seguida foi feita a leitura da pauta do dia, qual seja, Poder 

Legislativo: Projeto de Lei n° 01/2023, de 21 de março de 2023, que institui o veículo oficial de 

divulgação e o sítio oficial do Poder Legislativo Municipal de Pastos Bons-MA, e dá outras providências; 

Poder Executivo: Projeto de Lei Municipal n° 05/2023, de 28 de junho de 2023, que dispõe sobre a 

denominação de "Orla Luiz Ferreira Mota- , para a Orla da Barragem do Rio Balseiro, deste município 

de Pastos Bons-MA, e dá outras providências. O presidente declara aberta a sessão. Logo após a 

assistente de plenário faz a leituras da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os presentes. 

Dando início a sessão, o presidente desta Casa comunica a todos que fotos e gravação em vídeo das 

sessões só poderão acontecer quando autorizadas. Prosseguindo com a sessão, a assistente de plenário 

faz a leitura do Projeto de Lei n° 01/2023, de 21 de março de 2023, de autoria do vereador Valmireis 

Pereira de Souza, que institui o veículo oficial de divulgação e o sítio oficial do Poder Legislativo 

Municipal de Pastos Bons-MA, e dá outras providências. Após leitura foi colocado em votação referido 

projeto de lei tendo sido aprovado por todos os presentes. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de 

Lei Municipal n° 05/2023, de 28 de junho de 2023, que dispõe sobre a denominação de "Orla Luiz 

Ferreira Mota", para a Orla da Barragem do Rio Balseiro, deste município de Pastos Bons-MA, e dá 

outras providências. Após leitura, foi colocado em votação e aprovado por todos os membros presentes. 

Registra-se em ata os nomes dos homenageados a receberem título de cidadão pastosbonense em sessão 

solene, do ano de 2023, quais sejam: Vereador Jackson Coelho de Sousa Rodrigues- homenageado: João 

Batista Bandeira Silva; Valmireis Pereira de Souza- homenageado: Helder Ferreira Bezerra; José Ivan 

da Silva Guedes- homenageado: Pedro Fernandes Ribeiro; Dano de Jesus Saraiva Ferreira-

homenageado: Stefane Clodoaldo Morais dos Santos Sousa; Flavio Sousa da Silva- homenageada: Maria 

Paula Aguiar Maia; Divaldo Gomes Ferreira- homenageado: Levi Silvino da Silva; Francisco Siqueira-

homenageada: Marisangela Pereira da Silva; Luiz Gonzaga Camapum- homenageado: Caio Davi 

Medeiros Veras; Benito de Paula Holanda de Sousa- homenageada: Givaneide Bezerra Lopes; Bento 
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Alves Barros Filho- homenageado: Josias Maciel de Barros; Aracy Soares Coelho de Sousa-

homenageado: Emerson Bezerra da Silva. Nada mais havendo a discutir ou constar o Presidente 

agradeceu a presença de todos, encerra a Sessão Ordinária, lavra a ata, que após lida e aprovada, segue 

devidamente assinada pelo Presidente, pelos membros da mesa e demais vereadores. 
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